



A Játékvezetői Testület 2022-2023. évi tevékenységének írásos javaslata

Nehéz időket él szeretett sportágunk, a kihívások és a létszám problémák sajnos a játékvezetőket is nagyban érintik. Ugyanakkor hiszek benne, hogy egy megfelelően végrehajtott stratégiával és a rendületlen koordinálással sikerül szintet lépnünk ebben a szezonban. A célom, hogy mind mennyiségben mind pedig a játékvezetés minőségében megfeleljünk a csapatok elvárásainak, ezzel elősegítve a sportágunk fejlődését.

A fejlődés nem megy egyik napról a másikra, türelemmel kell lennünk és szükségünk lesz minden lehetséges támogatásra a szövetség és a csapatok részéről is.

A 2022-2023-as szezonra a kiemelt feladataink:

- *A játékvezetői díjak módosítása, melyre az alábbiakat javasolnám:*

Férfi OB1: jelenleg 8000 forint módosítani 10.000 forintra

Női OB1: jelenleg 8000 forint módosítani 10.000 forintra

Férfi OB2: jelenleg 6000 forint módosítani 8000 forintra

Utánpótlás: jelenleg 4000 forint módosítani 6000 forintra

(az összegek nettóban értendők)

- *Szeptember első vagy második hétvégéjén egy játékvezetői tanfolyam és toborzást szervezni.*

Még augusztusban meghirdetnénk egy tanfolyamot, amelyet a Sportok házában bonyolítanánk le. Ezzel párhuzamosan toborzást folytatnánk az inaktív, illetve visszavonuló játékosok és játékvezetők között.

A tanfolyam inkább azoknak szólna, akik még ismerkednek a sporttal és a szabályokkal, nekik egy mozgást, jeleket és szabályismeretet teljesen átfogó képzést tartanánk. A toborzás szükség esetén ismétlésről szólna. Mind a két képzés írásos vizsgával végződné.

A képzésben Németh Richárd, Fekete Dávid és Liebe György segítségét kérném. A tanfolyam fizetős lenne (az összeg a későbbi felszerelésükre lenne felhasználva) A pontos program és időpont meghirdetésének a határideje: **augusztus 12.**

- *Játékvezetői mentor program.*

A tanfolyamokat nem elég megszervezni és megtartani, fontos a friss játékvezetők foglalkoztatása, és koordinálása. Fokozatosan, egyéni képességek alapján építenék fel őket. Utánpótlás és diákolimpia mérkőzésekkel kezdve. A célunk, hogy a lehető legtöbb tapasztalatot szerezzék az adott szezonban.

A programban Pavelka Zoltán, Varsányi Zsuzsanna és Szegvári András segítségét kérném.

- *A jelenlegi létszám normalizálása és továbbképzése.*

Szeretném, ha még a szezon kezdete előtt tiszta képet kapnánk, hogy kire lehet majd számítani a jelenlegi játékvezetők közül. A passzív tagokat elfogjuk távolítani a facebook csoportból és az adatbázisunkból. Az aktív tagoknak egy tovább képzést szeretnénk majd szervezni, előreláthatólag november tájékán.

- *A játékvezetői felszerelések rendszerezése és lecserélése*

A játékvezetői mezek hiányosak és kopottak. Szeretnénk a cseréjüket, ez akár a szezon második felére is átcsúszhat. Vagy támogatást kéne szereznie a szövetségnek, vagy megvetetni a játékvezetőkkel maguknak. Erről még szükséges egyeztetnünk.

- *A játékvezetői küldés hibáinak kijavítása, adminisztrációjának pontosítása*

A napi és heti kommunikáció a játékvezetőkkel nagyon fontos. Tanultunk a tavalyi hibákból, idén pontosabbak lesznek a lejelentések és a létszámok is. Minden hónap első hetében felkerülnek a lejelentett mérkőzések a facebook csoportba. Ott látják majd előre a játékvezetők a programot és tudnak majd jelentkezni a poszt alatt. Továbbá a hiányzó mérkőzésekre direktben is meglesznek keresve az emberek telefonon, illetve messengeren. A cél, hogy minden héten csütörtök reggelre meg legyenek a játékvezetők, hogy a főtitkár letudja adni a neveket a könyvelőnek. Illetve még aznap fel legyenek töltve a hunfloorballra is. A bajnokság menüpont alá szeretnénk egy játékvezető küldés opciót, amire kattintva láthatóak az aktuális hétvége játékvezetői is.

Ezekben Németh Richárd, Feké Dávid és Akcal Richárd segítségét kérném.

A játékvezetői testület koordinálása felelősséggel és mindennapos operatív munkával jár. Ahogy az elődjeim is, így én is igényt tartok ezért cserébe anyagi hozzájárulásra, amely fedezi a beletett munkámat és kiadásaimat (telefonszámla, üzemanyag költség).

A szolgáltatás díja az előző elnök által meghatározott 12x50.000 forint. Amely egy évre értendő nettóban.

Ezért cserében vállalom a JT irányítását, a játékvezető küldést, a képzések és tanfolyamok megszervezését és lebonyolítását, időszakos riportok készítését a JT állapotáról.

Kérem a szövetséget támogatását ebben, források kialakításával vagy pályázat útján elnyerve. Szerződés vagy alkalmi bejelentés alapján banki átutalással minden hónap 10.-ik napjáig. Amennyiben ezt nem tudják biztosítani, a szeptemberi képzés után lemondok a Játékvezetői Testületben betöltött elnöki pozíciómról.

Budapest, 2022.július.26

Balogh Norbert

elnök

Játékvezetői Testület